

**INFORMACE K ATESTAČNÍ ZKOUŠCE OBOR RADIOLOGIE A ZOBRAZOVACÍ
METODY, pořádané UK LF v Hradci Králové ve dnech 4. – 6. 6. 2024**
garant oboru: doc. MUDr. Pavel Ryška, Ph.D.

Přístup k atestační zkoušce

- K vykonání atestační zkoušky je možné se přihlásit podle všech platných vzdělávacích programů (VP) vyd. v r. 2005, 2009/2010, 2011, 2015, dle jejich platnosti v době zařazení a možnosti si program změnit časově kupředu. Je třeba splnit všechny požadavky daného VP jak v teoretické, tak v praktické části a to včetně kmene. Jednotlivé VP nelze kombinovat. V případě podané přihlášky podle VP 2019 je třeba mít doloženo Rozhodnutí o uznání praxe z předchozích VP oboru Radiologie a zobrazovací metody, udělené MZ ČR. V tomto případě nelze přecházet bez rozhodnutí ohledně praktické a teoretické části.
Upozorňujeme, že v případě praxe ve specializovaném výcviku na neakreditovaném pracovišti dle VP 2019 je stále nutné podat Žádost o výjimku na MZČR. Na toto období nepatří žádná přechodná ustanovení. Zkontrolujte si prosím akreditace pracoviště viz <https://akreditace.mzcr.cz/akreditace/index> a případnou žádost podejte neprodleně viz <https://www.mzcr.cz/zapocitani-odborne-praxe-lekare-na-neakreditovanem-pracovisti/>
- Řádně vyplněnou přihlášku, včetně chronologického přehledu požadované praxe, stáží a povinných kurzů s požadovanými přílohami zašlete nejlépe 90 dní před konáním atestační zkoušky, nejpozději však do **6. 4. 2024** (datum odeslání) na adresu: Lékařská fakulta v Hradci Králové, Specializační vzdělávání lékařů, Šimkova 870, 500 03 Hradec Králové, viz. kontakty www.lfhk.cuni.cz

Organizace, místo konání

- Praktická i teoretická část proběhnou ve dnech 4. - 6. 6. 2024 na Radiologické klinice FN Hradec Králové. Součástí praktické části je úspěšné absolvování písemného testu (pořadí: test, praktická část, teoretická část – 3 otázky). Test se netýká lékařů zařazených od 1. 7. 2017, kteří se připravují dle VP 2019. Další informace budou obsaženy v pozvánkách, které lékaři obdrží 30 dní před konáním atestační zkoušky.

Kurzy

- Upozorňujeme lékaře, že **Ministerstvo zdravotnictví Věstníkem 1/2013** znovu zařazuje jako povinnou součást vzdělávacích programů SV kurz „Lékařská první pomoc“ a kurz „Základy lékařské etiky, komunikace, managementu a legislativy“. Toto musí respektovat i uchazeči, kteří tyto kurzy neměli ve vzdělávacím programu uvedeny jako povinné. Bez doložení příslušného potvrzení o absolvování uvedených kurzů nebude uchazečům výkon atestační zkoušky umožněn. Ostatní kurzy, dle VP v době zařazení.

Atestační otázky

- Seznam atestačních otázek je zveřejněn na webu MZ a LF, odkaz: <https://www.mzcr.cz/atestacni-zkousky/>